# Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V.

Wir sind die Freunde und Förderer des "Friedberger Musiksommers"sowie ein Forum für alle, die aktive Begegnung mit der Musik schätzen und denen die Förderung der Kultur in Friedberg am Herzen liegt.

Insbesondere haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, kulturelle Veranstaltungen in Friedberg wie den "Friedberger Musiksommer" zu fördern.

Die stets hohe Qualität dieses Festivals wird dabei vom künstlerischen Leiter des Musiksommers gewährleistet: Karl-Heinz Steffens, Musikdirektor der Staatsoper Prag und international sehr gefragter Dirigent bei namhaften Orchestern.

Um diese hohe Qualität auch für die Zukunft zu sichern, brauchen wir Freunde und Förderer.

#### Wir brauchen Sie!



1. Vorsitzender **Heinz Oswald**Asamstr. 11
86316 Friedberg
Telefon (0171) 6755298
E-Mail: h b.oswald@t-online.de



2. Vorsitzender Wilfried Höfl Bozener Str. 38 86316 Friedberg Telefon (0821) 604400 E-Mail: wifl@gmx.de



Schriftführerin
Christine Guggemos
Paarweg 6 a
86316 Friedberg
Telefon (0821) 607757
E-Mail: christine@guggemos-net.de



Schatzmeister
Herbert Maier
Geltendorfer Str. 24
86316 Friedberg
Telefon (0821) 2679461
E-Mail: herbert.maier2001@gmx.de

#### **Unser Spendenkonto:**

Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V.

IBAN: DE42 7205 0000 0240 6640 94

Hier können Sie sich Informationen und die Beitrittserklärung zum "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." sowie die Einwilligung zur Datenverarbeitung als pdf-Datei herunterladen:

# Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V.

## Was Sie als Mitglied erwartet

Mit Ihrem Förderbeitrag unterstützen Sie als Mitglied den "Friedberger Musiksommer" und bringen bedeutende Künstler aus dem In- und Ausland nach Friedberg.

- Da wir ein gemeinnütziger Verein sind, können Sie Ihre Mitgliedsbeiträge und Spenden steuerlich absetzen.
- Sie erhalten bevorzugt Eintrittskarten.
- Sie können an Mitgliederreisen zu kulturell interessanten Orten und Spielstätten sowie zu Konzerten unter Leitung von Karl-Heinz Steffens teilnehmen.
- Als Förderer erhalten Sie weitere Vorteile, über die Sie die Vorstandsmitglieder im persönlichen Gespräch gerne informieren.



1. Vorsitzender **Heinz Oswald** Asamstr. 9 86316 Friedberg Telefon (0821) 605305 E-Mail: h b.oswald@t-online.de



2. Vorsitzender Wilfried Höfl Bozener Str. 38 86316 Friedberg Telefon (0821) 604400 E-Mail: wifl@gmx.de



Schriftführerin
Christine Guggemos
Paarweg 6 a
86316 Friedberg
Telefon (0821) 607757
E-Mail: christine@guggemos-net.de



#### Seite 1

Bitte senden Sie diesen Abschnitt sowie die Einwilligung zur Datenverarbeitung (Seite 2) an eines unserer Vorstandsmitglieder. Vielen Dank.

	Ich/Wir		
		(n) - Adressdaten bitte we	iter unten angeben
Beitrittserklärung zum Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V.	erkläre(n) hiermit meinen/ur Freundeskreis Friedberger	Musiksommer e.V.	rderbetrag
	Ich/Wir trete(n) bei als:	Einzelmitglied	Partnermitgliede
	<ul><li>Freund(e)</li></ul>	□ 50€	□ 80€
	• Förderer	□ 150€	□ 240€
	Date:		
	Datum Unters	schrift(en)	

#### **SEPA-Lastschrift-Mandat**

Gläubiger-Indentifikationsnummer: DE91FMS00000527660

Ich/wir ermächtige(n) den Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V., Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V. gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname(n) und Name (Kontoinhaber)	Telefon-Nr.
Straße und Hausnummer	Postleitzahl und Ort
DE	
DE, I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	E-Mail-Adresse
Ort und Datum	Unterschrift(en)

# Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V.

### Einwilligung zur Datenverarbeitung

Die im Rahmen des Mitgliedschaftsverhältnisses zum Verein "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." von mir angegebenen personenbezogenen Daten - insbesondere Namen, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Geburtsdaten, Bankdaten - die allein zum Zweck der Durchführung des bestehenden oder entstehenden Mitgliedschaftsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf der Grundlage entsprechender gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Ich willige insbesondere in die Verarbeitung der personenbezogenen Daten zu folgenden vereinsbezogenen Zwecken ein:

- 1. Ich willige ausdrücklich in die Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten durch den "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und Veranstaltungsorganisation des Freundeskreises Friedberg ein.
- 2. Ich willige noch einmal in die Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten, insbesondere meiner Bankdaten zum Zwecke des Bankeinzugs durch den "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." ein, soweit ich dem "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." eine Einzugsermächtigung zum Zweck des Förderbetrags per Lastschrifteinzug erteilt habe oder erteilen werde.

Mir ist bekannt, dass ich die erteilte Einwilligung jederzeit gegenüber dem "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." widerrufen kann.

Ebenso ist mir bekannt, dass ich jederzeit Auskunft über meine beim "Freundeskreis Friedberger Musiksommer e.V." verarbeiteten personenbezogenen Daten sowie deren Berichtigung, Löschung, Sperrung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen kann.

Ort, Datum	Unterschrift(en)

#### Wichtig:

Bitte diese Einwilligung zur Datenverarbeitung gemeinsam mit der Beitrittserklärung an eines der dort genannten Vorstandsmitglieder senden. Vielen Dank.